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Városunk Európa hírű fes-
tőművésze, Ruzicskay György 
szobrának megalkotása és fel-
állítása során került először 
kapcsolatba a Bihar megyei és 
Nagyváradi Civil Szervezetek 
Szövetsége a „SZARVASÉRT” 
Alapítvánnyal. E kapcsolatnak 
volt látványos eredménye, hogy 
az Alapítvány 1 millió Ft. támo-
gatást nyert az NCA pályázatán 
a Ruzicskay szoborhoz.

A BINCISZ és az Alapítvány 
valamint Szarvas Város Baráti 
Köre és a Ruzicskay Közalapít-
vány közötti kapcsolatok a szo-
borállítás után sem szakadtak 
meg. A szarvasiak rendszere-
sen kaptak meghívást a nagy-

váradi VARADINUM tudomá-
nyos-kulturális rendezvényei-
re, s ezeken három alkalommal 
vett részt szarvasi civil küldött-
ség. Legutóbb az idén tavasz-
szal egy emléklappal köszön-
te meg a BINCISZ vezetősége 
a „SZARVASÉRT” Alapítvány 
kuratóriumának az évek során 
kialakított szoros barátságot.

2010. ismét nyertes NCA pá-
lyázatot hozott az Alapítvány-
nak: a határon átnyúló civil-
kulturális kapcsolatépítés bő-
vítése, megerősítése érdekében 
600.000 Ft. támogatást nyert el. 
E pályázati források segítségé-
vel július 22-23-24-én tíz fős 
nagyváradi civil társaság láto-

gatott el Szarvasra dr. Fleisz Já-
nos a BINCISZ elnöke és ked-
ves felesége vezetésével.

A vendégeket a Polgármesteri 
Hivatalban fogadta Mihaleczné 
Kovács Mária az Alapítvány el-
nöke és dr. Dezső István a Kö-
rös-szögi Civil Fórum Egyesü-
let elnöke. A fogadáson Szenes 
János a Cervinus Teátrum igaz-
gatója rövid áttekintést adott 
városunk és Nagyvárad törté-
nelmi kapcsolatairól, vissza-
nyúlva egészen Szent Istvánig, 
majd meghívta a vendégeket az 
esti színházi előadásra, akik 
szállásuk elfoglalása után részt 
vettek Szarvas Város Napjának 
ünnepségein.

Másnap, a VIII. Kistérségi 
Civil Találkozó nyújtott szá-
munkra egész napos élményt. 
Részt vettek a felvonuláson, 
meglátogatták a Ruzicskay al-
kotóházat, megkóstolhatták a 
szarvasi civilek fi nom főztjeit, 
élvezték a fesztiválsátor szín-
padán zajló bőséges műsorkí-
nálatot.

A vasárnapi reggeli után a 
Szarvasi Gyógyfürdőben fejez-
ték be látogatásukat.

Az NCA pályázati program 
ezzel nem ért véget. Október-
ben a XIX. VARADINUM 
rendezvényeire 10 fős civil 
csapat látogat el Nagyváradra 
Szarvasról.

Kapcsolatépítés a nagyváradi civil szervezetekkel

Második alkalommal fogtak össze a szarvasi virágüzletek, 
hogy a város napján megörvendeztessék a közönséget különleges 
munkájukkal, művészetükkel. A Tessedik Múzeumban rendezett 
kiállításon, a múlt héten pénteken délután Brachna Irén köszön-
tötte a népes közönséget. Olyan különleges kiállításnak nevezte a 
tárlatot, ami nem csak a szemünkkel, hanem az orrunkkal és él-
vezhető, ugyanakkor múlandóbb is az átlagosnál. A virágkötészet 
művészetét az ókori Mezopotámiában fellelt első nyomoktól az 
egyiptomiak és görögök művészetén át a rómaiak és napjaink vi-
rágkötészetéig felelevenítve ismertette a Margaréta Virágüzlet, a 
Boglárka Virágüzlet, a Florárium Virágüzlet és a Zöld Rózsa Vi-
rágüzlet művészi alkotásait, melyek kapcsolódva a szarvasi alko-
tóknak hirdetett képzőművészeti seregszemléhez, ezúttal a „fa” 
jegyében születtek.

Kötészeti látásmódban
Nagyléptékű turisztikai fejlesztés indult el a városban, hiszen 

a nyertes pályázatok révén a „Gyalogtúra útvonalak kialakítása a 
turisztikai attrakciók elérése érdekében a történelmi Magyaror-
szág közepén, Szarvason” projekt keretében kerül illetve kerül-
tek kialakításra:

– az arborétumi sétány,
– a gyalogos fahíd,
– Erzsébet-ligeten belül, valamint az Emlékút mentén a mulcsos 

gyalogút kialakítása
– a várost bemutató öt részből álló kiadványcsalád
– valamint a három touch infó
A Szarvasra érkező vendégek a város több pontján találkozhat-

nak az érintőképernyős terminálokkal:
– a Tessedik Sámuel Múzeum bejárata előtt (Vajda Péter u. 1. sz)
– a Tourinform Iroda előtt (Kossuth tér 3.)
– az Arborétumi fogadóépületnél
A  „Touch info” terminálokon (elektronikus információs pont) 

kereshetnek programokat, szállásokat és éttermeket, emellett a 
megyei programokról is tájékozódhatnak.

Az érintőképernyős terminálokon ikonok segítségével kaphat-
nak bővebb információt: (a Tourinform irodánál és a Tessedik 
Sámuel  Múzeumnál) a városról, látnivalókról, szálláshelyekről, 
vendéglátóhelyekről, szarvasi eseményekről, megyei rendezvé-
nyekről. 

Az arborétumnál lévő terminálon az alábbi weboldalak érhetők 
el: www.szarvas.hu,  melynek aloldalain is tájékozódhatnak a vá-
rosról, a szálláshelyekről, s egyéb turisztikai attrakciókról, www.
pepikert.hu. Mindhárom terminálon keresztül képes üdvözlet is 
küldhető. 

G.H.

Turisztikai fejlesztés


